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Aufgabe 1
Stelle den Prozentsatz als gekiirzten Bruch dar wie in Beispiel a).
25 1 7 84 21
a) 25%:m =7 b) 35%= 100 = 70 ¢) 84%:m = 35
96 24 14 98 49
d) 96%:m = 35 e) 56%= T = 35 f) 98%:m =50
48 12 3 30 3
g) 48%:m = 75 h) 75%— =7 i) 30%:1—0 =10
36 9
) 36%=100 = 25
Aufgabe 2
Stelle den Prozentsatz als gekiirzten Bruch dar wie in Beispiel a).
32324 _ 8081 90780 __ 4539
AUt L B
iooiou - Juk v B Rk N
e) 28,926%= 100000 = 50000 f) 20,2117 100000 ) 60,1207~ 100000
Aufgabe 3
Stelle den Prozentsatz als Bruch dar wie in Beispiel a).
a) 41%— 100 b) 89%—fr ) T3%—1py  d) 4%—1gh
o 93 34
) 69%— f) 35%@ ) 93%:W h) 34%=7h5 100
Aufgabe 4
Stelle den Prozentsatz als gekﬁrzten Bruch dar wie in Beispiel a).
13 13
a) 26%=105 = 89 b) 65%=1117 = 70 ) 51%= 131
) 8%-155 =33 ) 53%—15 0 6l%—Th g 6% 10 = o8
34 17 32 8 6 24
h) 34%= 100 = 50 i) 32%:1—0 = 75 j) 96%:m =35
Viel Erfolg!
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